

双双被困井下，妈妈唱《孤勇者》鼓励儿子

孩子被消防员救出后，大喊“快救我妈妈”

孩子游玩途中不慎掉入废井，在水中挣扎之际，妈妈直接跳入井中护住孩子，最终等来了消防救援人员。孩子获救后首先喊出的就是“快救我妈妈”，不少网友看后特别感动。这一幕发生在母亲节当天，更是让网友感慨母爱的伟大。

5月10日，现代快报记者联系上孩子妈妈张莉，她还还原了当天的事发经过。张莉说，在井中时，她哼唱儿子最喜欢的歌曲《孤勇者》，看到井壁上有小青蛙，就给孩子讲成语“井底之蛙”的由来，“我想说，当时那种情况下，我相信每个孩子爸妈都会奋不顾身的。”

现代快报+记者 王瑞



妈妈(右图)和孩子获救现场 消防供图

事发：妈妈为救儿子跳入井里

意外发生在5月8日下午5点左右，南京市浦口区江浦街道沿山大道象山湖公园旁路边。孩子坠井后，妈妈为救儿子随即跳入井中，结果母子双双被困。

珠江站消防救援人员接到报警后，立即前往现场救援。经过现场询问，消防员得知井水距离井口3米左右。随后，消防员立即利用绳子先对孩子实施营救，17点30分孩子被拉了上来，获救的孩子可能是着急和害怕，哭着喊：“消防员叔叔，快救救我妈妈……”5分钟后，消防员利用救援三脚架就将女子救上来。

救援结束后，消防部门将废井相关情况移交给警方进一步处理，以避免类似事故再次发生。南京消防部门提醒，市民带孩子外出玩耍，

尽可能避免前往郊外人少的片区和路段。一旦遇到紧急情况，应立即拨打报警电话或者大声呼救，同时保存好体力等待救援。

回忆：她在井下唱歌安抚孩子

“那天是周日，下午孩子做完作业后，我就和我妈一起带着他外出踏青。”张莉回忆说，她一直以来都有带孩子徒步、爬山的习惯，那天走的是平时经常采摘野菜的老路，但之前从没有发现过废井。“当时我妈走在前面，孩子走在中间，我走在后面，几乎就是一眨眼的瞬间，孩子不见了……”她说，还没等她反应过来，就传来了孩子挣扎的声音，她和孩子外婆扒开草丛，才发现路面上有一个跟地面齐平的敞口废井，井里有水。孩子可能受到惊吓，不停地在水里扑腾。

担心孩子溺水，张莉立马跳了下去，“井里

的水不浅，我身高一米六五，踩不到底……”跳入井后，她一边用手捞住孩子，一边把身体抵在井壁上，“庆幸的是，井壁不滑。”随后，她以后背和两脚三个点为支撑，蹬住井壁，并利用人在水里的浮力，将孩子抱坐在腿上，不停地安抚他的情绪，确保两人不会沉下去。

孩子受到惊吓，孩子外婆也吓坏了，只想赶紧把两人救上来。她找来一根树干，插入井内，想让母子俩沿着树干爬上来，可是井太深，树干插入井内后依旧触不到底部。此时，张莉让妈妈赶紧去附近找人呼救，帮忙打报警电话。

张莉此时已经不再慌张，她相信自己能够抱着孩子撑到救援人员赶到现场。她先是检查了一下孩子的身体，确认没有受什么伤，随即又安抚起儿子来。她在井下给儿子哼唱他最喜欢的歌曲《孤勇者》，看到井壁上有小青蛙，她

就给孩子讲成语“井底之蛙”的由来，让孩子在井里感受“井底之蛙”的视角。“他担心我会承受不住他的体重，我们俩都沉入水底。我就告诉他：‘妈妈胖，浮力大，不用担心’。”

破防：孩子被救大喊“快救我妈妈”

很快，消防救援人员、民警都赶到了现场。在获救的那一刻，孩子终于哭出声来，他大喊着向消防员求助：“消防员叔叔，快救救我妈妈……”短短几分钟的时间，母子俩先后平安“落地”。获救后，警车将他们送回了家，“当时我们俩的衣服全都湿透了，回家洗了个热水澡，这才发现儿子头上有个包。”她说，晚上她带着孩子去医院进行了检查，好在并无大碍。

“孩子睡觉会受惊吓，我尽量帮他疏导，分析得救的原因，还有感谢消防叔叔的救援。”张莉说，她儿子今年7岁了，上小学一年级。“通过这件事，我也告诉他，以后不管遇到什么事情都要冷静处理，利用身边的一切想办法。”

网友：妈妈伟大，孩子懂事

事故发生当天正巧是母亲节，张莉告诉现代快报记者，当天一大早，儿子还给她送了花，哪知道后来发生了这样惊险一幕。

妈妈跳井救孩子，孩子被救出后大喊着让消防员叔叔“赶紧救妈妈”，这让很多网友泪奔。尤其在母亲节这天，更让网友们感慨。一位网友留言说：“这个母亲节，她给了他第二次生命。”

还有网友留言：“妈妈伟大，孩子懂事。”“小朋友的那句‘谢谢消防员叔叔，快救救我妈妈’真的破防了。”“这就是母爱的伟大……为了孩子会不顾一切往前冲……”“为母则刚，为了孩子做母亲的会生死不顾。”

为什么会在那么短的时间里决定跳井？“这是本能，当时孩子在挣扎，我相信每一个父母都会这么奋不顾身。”张莉说。

女子驾车遭追尾，反赔对方1.5万元

警方一查，车祸竟是男友一手“导演”

近日，连云港市海州区发生了一起交通事故：一女子驾车被人追尾后，其男友找来朋友劝和私了，并赔给对方1.5万元。令人意外的是，这起事故竟是其男友导演的一场闹剧，而且他还从中分了9500元。女子得知情况后愤而报警。目前，“导演”和5名“演员”均被警方采取了刑事强制措施。

现代快报+记者 王晓宇 通讯员 于洋 周宗江

4月13日下午，海州区浦南镇村民孙雅(化名)心事重重地到浦南派出所报案，称4月11日晚，其被人以碰瓷的方式诈骗了。

民警详问得知，事发当晚，孙雅开车带着男友吕某从家里出发去市区，行驶到龙浦路与204国道交叉口遇红灯减速时，被后方一辆轿车追尾，导致两车各有损伤。考虑对方虽是全责，但自己没有驾驶证，慌乱的她当即想加大油门一走了之。谁知，男友却让她停车跟对方协商解决。

因害怕对方报警，孙雅在男友等人劝说下，最终委屈地接受了赔偿对方15000元的无理要求。事虽已过，但她一直不甘心，次日又意外听说，这起交通事故其实是自己男友伙同曹某等人策划的一场碰瓷骗局。“我实在咽不下这口气，怎么都想不到他会给我下套。哪怕自己已被拘留，我也要让他们送进监狱！”孙雅气愤地说。

民警当即根据孙雅的举报，调取了当晚公共视频，很快发现红绿灯路口处，本该减速停车的后方白色轿车却加速撞向了报警人的红色轿车，确有很大嫌疑，于是决定立案侦查。

在兵分多路侦查的同时，曹某先行到案，可他却闭口不言，企图蒙混过关。但很快，在另一组民警的强大攻势下，吕某投案自首了。原来，游手好闲的吕某欠曹某7000多元债务，多次被催，很是难受。事发前一

天，吕某突然对曹某说：“我女友孙雅有辆红色轿车，但没驾照，找人开车撞下她行驶的车，然后假装报警，她胆小，肯定拿钱私了。”

曹某欣然同意，经商量决定，吕某负责找人撞孙雅的车，并打电话让曹某及其朋友王某到事故现场，劝孙雅赔偿对方1.2万元损失，然后分赃。接着，吕某就联系东海县的杨某帮忙找车，杨某因认识孙雅，不好出面，便找朋友孔某驾车撞击孙雅的轿车。

万事俱备。4月11日晚，杨某、孔某和另一个朋友周某如约来到孙雅必经之路等待。确认孙雅车辆后，孔某和不太知情的周某随即驾车尾随，随后，“交通事故”上演，接着，曹某、王某“善意”登场，劝慰孙雅私下处理。

可笑的是，协商赔付时，吕某见周某张口要两万，当场发懵，赶紧掏烟，趁身轻问：“兄弟，之前谈好一万二的，怎么加钱了？如果要太多，她不同意就麻烦啦！”经讨价还价，最终孙雅赔付了15000元，随后，这笔款被涉案的6个嫌疑人瓜分。

另外4名犯罪嫌疑人到案后，均如实供述了犯罪经过。负隅顽抗的曹某见状，只好认罪。目前，因涉嫌诈骗，曹某、吕某等6名男子均被采取了刑事强制措施，受害人孙雅则因无证驾驶被移交交警部门另案处理。

河道内惊现1.6米长湾鳄，警民合力抓捕

快报讯(记者 高达)日前，常熟一居民在村边河道内发现一条鳄鱼，报警求助。常熟市公安局任阳派出所民警联合村委工作人员和市农业农村局执法人员，将鳄鱼捕获并妥善处置。

5月3日下午，任阳派出所接丰联村村民报警称：任南村蔡泾河道内发现一条鳄鱼，需要派出所前往帮助。接到求助后，民警立即前往现场处置。在现场的无名河道内，隐约可见一条鳄鱼浮于河道对岸一侧，体型巨大，样子凶猛，具有攻击性，人员无法靠近。

为防止鳄鱼发现人群后逃窜，民警立即联合现场村委工作人员、农业农村局执法人员研究抓捕方案。后由水性好的村民划着小船慢慢靠近，利用网具将鳄鱼罩住后转移至

岸上，之后用绑绳将鳄鱼的嘴巴、四肢固定住，在众人的配合下，鳄鱼被成功抓获。目前，该鳄鱼已移交当地动物园妥善处置。

后经专业人员检查判断，这只鳄鱼为湾鳄，体长1.6米，体重近30斤。湾鳄为23种鳄鱼品种中最大型的，也是现存世界上最大的爬行动物，原产于泰国、马来西亚等地。

据查，常熟市无湾鳄人工繁育企业，此次发现的这条湾鳄很有可能是市民当宠物饲养后逃跑或者弃养放生。作为食肉动物，湾鳄具有极强的攻击性，作为外来物种，对于本地水域的生态环境也具有破坏性。目前警方还在对其来源做进一步调查。



扫码看视频

想念妻儿查看家中摄像头，画面中惊现陌生男

快报讯(记者 高达)近日，家住苏州市吴中区的朱先生在上班时，因想念妻儿使用手机App查看家中摄像头，结果意外看到家里有个陌生男人在转悠。

4月30日18时许，吴中公安分局直派出所接到市民李女士报警，称丈夫朱先生通过家中摄像头发现当天中午有小偷进到屋里，但具体损失暂不清楚。接警后，派出所民警立即赶赴李女士家中。

据了解，当天朱先生在单位上班，因为思念突然想通过家中摄像头看看妻儿，于是

打开手机上的App。结果妻儿没看见，倒是发现家中出现了一个陌生男子。此人正在四处翻找，朱先生当即意识到家中进贼了，后立即与在外面的妻子取得联系。后经清点，发现被盗一只金戒指(约9克，2016年6月份购买，时价4000元)和300元现金。

了解情况后，民警立即查看了视频，很快就锁定了嫌疑男子黄某，并于5月1日下午1时许将其成功抓获。目前，黄某因涉嫌盗窃罪被警方依法采取刑事强制措施，案件仍在进一步侦办中。